

各位代祷勇士：

在这普世欢腾的季节，也是要预定下个年度事工计划的时候了。以下是明年华联会餐福事工在培训、福音、宣教三个方面的基本安排：

一，培训 培养及培训对餐饮业者有福音负担的同工，是开展餐福事工的最重要基础。去到各教会、团契、小组中分享餐福异象将是事工的头一步。在接下来两三年内，希望有机会去到我们每一间华人宣道会和其他有餐福负担的教会分享。盼望能在众教会中发掘愿意参与餐福事工的同工，培训他们在本教会周围的餐馆中传福音。这需要众教会积极配合，尽量安排讲台或工作坊。每年在宣教中心也会有两次餐福培训。

二，福音 探访餐馆、吃福音饭是接触餐饮业者最好的方式。因此有了当地教会愿意做餐福的同工，而且通过相关餐福培训后，探访附近的餐馆，将是向他们传福音最直接有效的方法。另外系统的统计餐馆相关数据，也将对餐福事工的发展有很大的帮助。这也需要有众教会的同工一起配搭。

三，宣教 通过向餐馆传福音甚至是通过开使命餐馆向社区传福音，是华人向特殊地区宣教的可行方式。因此餐福也会有策略的组织一些餐福短宣，甚至是长宣。吉隆坡刚刚有第三间的华人宣道会成立，在马来西亚这个华人占 23%的回教国家，餐福宣教是可以考虑的宣教方式。因此 2020 年 9 月 4-12 日，我们将会去到吉隆坡与当地宣道会有一次短宣。此次短宣已开始接受报名（人数上限 12 位，还有 9 位名额）。盼望各宣道会中有餐福负担的弟兄姐妹（国语/粤语）报名参加。另外，欢迎各宣道会自己定制一些餐福短宣的行程，华联会也可以考虑各种方式的参与及支持。



感谢神，万锦团契一位来自广东的大厨赵华汉弟兄于 12 月 15 日受洗。

请为餐福事工明年的开展代祷。特别为明年 2 月 18 日福音参会“福宴”代祷。“福宴”已经邀请到大多数地区餐饮业界最为有名的 28 间餐馆及连锁餐馆的老板员工前来参加。盼望也有很多对餐饮业福音有负担的弟兄姐妹能报名参加。使这样的聚会成为基督徒和餐饮业者的桥梁。盼望更多的餐饮业者信主，也得到周围教会的牧养及关心。

由于加拿大华人宣道会联会经费紧张，此本地宣教事工需要靠事工参与者自筹薪资及事工经费。望各位在主内代祷及经济支持！一切事工的顺利推动及进行都离不开大家的支持及祷告！

平安！

潘登牧师 电话：647 949 8206

电邮：david.pan@ccaca.org

2020 年度筹款状态		
预算年度目标	已承诺奉献及支持	离目标
\$75,000	\$40,000	\$35,000